



■摄影 见习记者 黄鹤鸣



■摄影 记者 梅月



发展环境的改善和优化,给濉溪经济开发区带来了项目的热潮。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣



风景宜人的龙池公园。

■摄影 首席摄影记者 岳建文



公共自行车延伸到濉溪经济开发区。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣



环境优美的园区道路建设。

■摄影 首席摄影记者 岳建文



濉溪经济开发区商业服务业配套设施完善。

■摄影 记者 梅月



鸟瞰濉溪经济开发区。 ■摄影 见习记者 黄鹤鸣

建设一流现代化园区

濉溪经济开发区优化发展环境纪实

■记者 吴永生
通讯员 高丹青

这里,是一片开放开发的热土,车流如织,人流如潮。

这里,正掀起滚滚热浪。除了招商引资热、项目建设热外,优化发展环境同样火热开展。

濉溪经济开发区,激情奏响了优化发展环境的动人乐章。园区以加快基础设施建设为前提,持续提升硬件环境,把服务企业作为推进新型工业化的第一抓手,把项目建设作为加快经济发展的第一动力,打响服务金字招牌,为冲刺国家级经济技术开发区而不懈努力。

濉溪经济开发区整合力量成立招商工作领导小组,搜集、整理招商信息,统一安排部署招商工作,整合优势力量打“组合拳”,从根本上解决招商力量不集中问题。以引进龙头企业、“旗舰”项目和产业链薄弱项目为重点,着力建设一批投资规模大、技术水平高、产业链条长、资源转化能力强、符合环保要求和行业标准的大项目,加快形成新的经济增长点,不断提升主导产业集聚效应。以铝基为主导,加大铝基延链补链,科学制定铝产业发展规划,不断拉长产业链条,推动铝基新材料产业基地高标准建设,通过政府推动,企业主导,以优势互补、经济合作的方式,促进产业调整与转型升级,促进铝产业集群化、集约化发展,形成既有龙头产业带动又有配套产业支撑的良性互动局面,为实现铝基新材料千亿板块打基础。

濉溪经济开发区以推进开发区一体化发展为核心,着力加快产城融合建设步伐,高标准、高起点细化城市规划,强化规划引领和控制,细化深化

建设方案,确保规划落实到位。高水平推进基础设施建设,加大投入力度,全面提升开发区形象和承载能力。坚持建管并重,集约现有土地资源,内部挖潜,淘汰落后项目,盘活闲置低效用地,用

于新的工业项目和商业配套项目入驻。建立适应开发区发展

和城市化需要的管理新体制,提升园区精细化管理水平,努力将开发区建设成硬件一流、服务一流的现代化园区。

濉溪经济开发区加强服务企业力度和水平,继续落实企业帮联政策,强化精准帮扶。深入推进“四送一服”“降成本20条”“降成本新10条”等政策落实,服务园区生产企业。职能部门积极主动为企业解决生产经营中的土地、资金、用工、管理、创新、市场等方面存在的困难和问题,加大政策扶持力度,打造良好营商环境。进一步完善重点产业重点项目推进机制,落实领导联系、督查通报、考核奖惩等制度,合力营造项目推进良好氛围。针对重点招商项目,建立领导包保推进制度,按照责任到人、全程推进、服务到位、跟踪到底的要求,强化要素保障、细化推进措施,推动项目加快落地和建设。积极开展搭建“银企”平台建设,构建金融机构和资本支撑体系,鼓励各类金融机构在开发区设立信贷融资功能的分支,引导金融机构加大贷款投放力度,合理提高综合授信额度,给予更多企业在中长期信贷支持。

濉溪经济开发区实施科技强区和人才强区工程,提升科技、人才对经济发展的支撑和带动作用。为企业搭建创新服务平台,着力完善适合创新创业的体制机制和环境,加大培育中小企业力度,力争用2至3年时间,使开发区内科技创新型企业占比80%以上。鼓励引导企业通过技术改造升级,提高高新技术产业产值比重,提升专利申请数量和质量,扶持区内企业争创名牌。加快人才队伍建设人事制度改革,探索建立高层次人才引进和跟踪评价机制,研究出台人才引进奖励补贴实施办法,确保高层次人才招得来、留得住。

发展环境的改善和优化,带来了项目投资的热潮。美信铝箔项目、力幕铝箔项目等一批投资体量大、发展前景好的优质项目相继落户园区,为濉溪经济开发区快速发展提供了强有力的“引擎”。目前,濉溪经济开发区已入驻企业240余家,其中规模企业94家,国家级高新技术企业14家,形成了铝基新材料、机电装备制造、精细化工三大主导产业。2018年,濉溪经济开发区招商引资实现固定资产投资14.74亿元,利用省外资金48.3亿元,利用外资8277万美元,引进亿元以上项目10个。